

Всем здравствуйте! Меня зовут Конча Максим Андреевич, для друзей Макс. Я ученик 9а класса МБОУ СОШ села Омор.

Немного о себе. Занимаюсь спортом - футбол, волейбол. Всегда участвую в школьных и районных спортивных соревнованиях. В 2023 году в соревнованиях среди школьных команд по «Мини-футболу» получил награду «Лучший вратарь». В 2022 году участвовал в конкурсе «Юниор Сахалинской области» и был награжден знаком отличия «Юниор Сахалинской области». Не представляю свою жизнь без рыбалки и активного отдыха на природе.

Люблю свое село, оно у нас маленькое, жителей примерно около 1000 человек. А раньше численность была в разы больше. Жизнь в селе кипела. В этом селе и родилась наша СЕМЬЯ! Бабушки и дедушки коренные Сахалинские жители. А вот прадедушки и прабабушки приехали на остров Сахалин с разных уголков нашей большой страны. У нас большая и дружная семья, со своими традициями и обычаями.